Ситуационная (практическая) задача № 2 

Цель выполнения задачи -  приобретение навыков оценки состояния нормирования труда на предприятии.  

Формулировка задания: на предприятии 260 рабочих-сдельщиков. Каждый из них в среднем отработал по 1750 часов в год. Среднее выполнение норм выработки составляет 160%. Рассчитать удельный вес технически обоснованных норм труда по трудоемкости продукции. Сколько человек в среднем работало по технически обоснованным нормам, если на выполнение работ по технически обоснованным нормам затрачено 382 тыс. нормо-ч.

